

ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 36/2006****ΑΠΟΦΑΣΗ 454/2006**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 24η Οκτωβρίου 2006, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28 σε συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμό 36/19-10-2006 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Γεώργιος Ν. Κουτσούλης, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και όλα τα τακτικά μέλη ήτοι οι κ.κ. 1) Αθανασόπουλος Κων/νος, 2) Βασιλάκη Γεωργία, 3) Γιαννακόπουλος Διονύσιος, 4) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 5) Μέλιος Ιωάννης και 6) Τσακαλάκου Σταυρούλα (προσέλευση στην υπ' αριθμ. 459 απόφαση).

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Ανάθεση εργασίας για την εξέταση των οικονομικών και λοιπών στοιχείων της ΔΕΑΚ προκειμένου να διαπιστωθεί η βιωσιμότητα ή μη της επιχείρησης.

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρει ότι το Δημοτικό Συμβούλιο με την υπ' αριθ. 430/2006 απόφασή του ενέκρινε την εκτέλεση εργασίας με αντικείμενο την εξέταση των οικονομικών καθώς και των στοιχείων που έχουν σχέση με το σκοπό, το αντικείμενο και την αποδοτικότητα της Δημοτικής Επιχείρησης Ανασυγκρότησης Καλαμάτας (Δ.Ε.Α.Κ.) προκειμένου να διαπιστωθεί η βιωσιμότητα ή μη της επιχείρησης, σε ιδιώτη αναλόγων προσόντων, λόγω του ότι δεν υπηρετεί στη ΔΕΑΚ προσωπικό αναλόγου ειδικότητας, παράλληλα δε αδυνατεί να εκτελέσει την εργασία αυτή η Οικονομική Υπηρεσία του Δήμου, παραπέμποντας το θέμα στη Δημαρχιακή Επιτροπή λόγω αρμοδιότητας.

Ύστερα από τα ανωτέρω προτείνεται η ανάθεση της εργασίας του θέματος στην εταιρεία «Π. ΝΙΚΟΛΕΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.», η οποία έχει σχετική εμπειρία και ασχολείται με λογιστικές – φοροτεχνικές εργασίες, οργάνωση επιχειρήσεων, οικονομοτεχνικές μελέτες και εφαρμογές, παροχή κάθε μορφής υπηρεσιών σχετικών με την εξυπηρέτηση ιδιωτών, επιτηδευματιών φυσικών προσώπων και επιχειρήσεων επί θεμάτων διοικητικής, οικονομικής μέριμνας και προβολής, αντί αμοιβής ποσού 3.200,00 € προσαυξανόμενου με το νόμιμο ΦΠΑ.

Η Δημαρχιακή Επιτροπή αφού λαμβάνει υπόψη της την παραπάνω αναφερόμενη εισήγηση, την υπ' αριθμ. 430/2006 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και τις διατάξεις του άρθρου 267 του Δ.Κ.Κ. (Π.Δ. 410/95),

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Ι. Εγκρίνει την απ' ευθείας ανάθεση εκτέλεσης της εργασίας με αντικείμενο την εξέταση των οικονομικών καθώς και των στοιχείων που έχουν σχέση με το σκοπό, το αντικείμενο και την αποδοτικότητα της Δημοτικής Επιχείρησης Ανασυγκρότησης Καλαμάτας (Δ.Ε.Α.Κ.) προκειμένου να διαπιστωθεί η βιωσιμότητα ή μη της επιχείρησης, στην εταιρεία «Π. ΝΙΚΟΛΕΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.», έναντι αμοιβής τριών χιλιάδων διακοσίων ευρώ (3.200,00 €) πλέον Φ.Π.Α., με τους εξής συμβατικούς όρους:

Αντικείμενο εργασίας

- α) Η καταγραφή του ιστορικού της επιχείρησης από της ίδρυσής της μέχρι σήμερα.**
- β) Η περιγραφή του κατά το παρελθόν εκτελεσθέντος έργου και του σημερινού αντικειμένου.**
- γ) Η ανάλυση των οικονομικών στοιχείων αυτής για το ίδιο διάστημα.**
- δ) Ο έλεγχος της αποδοτικότητας και της βιωσιμότητας με τη χρήση αριθμοδεικτών.**
- ε) Συμπεράσματα.**

Χρόνος σύνταξης της εργασίας

Ο χρόνος της εργασίας ορίζεται σε εξήντα (60) ημερολογιακές ημέρες από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης.

Παράταση της συμβατικής προθεσμίας δίνεται στην περίπτωση που θα προκύψουν καθυστερήσεις μη οφειλόμενες στην αποκλειστική υπαιτιότητα του αναδόχου. Θα δίνεται δε μετά από σχετική έγγραφη αίτηση του αναδόχου και πριν τη λήξη της συμβατικής προθεσμίας.

Αμοιβή εργασίας

Η αμοιβή του αναδόχου για την εκτέλεση των προς ανάθεση εργασιών, ορίζεται στο ποσό των 3.200,00 €, κατ' αποκοπή, πλέον ΦΠΑ 19%, δηλαδή 3.808,00 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και θα καταβληθεί εξ ολοκλήρου με την παράδοση της εργασίας.

II. Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης ποσού 3.808,00 € σε βάρος του Κ.Α. 10.7413.01 του δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2006 για την επίτευξη του στόχου του θέματος.

III. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο Καλαμάτας για τις παραπέρα νόμιμες ενέργειες.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο πρακτικό στο σύνολό του υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Γεώργιος Ν. Κουτσούλης

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αθανασόπουλος Κων/νος

2. Βασιλάκη Γεωργία

3. Γιαννακόπουλος Διονύσιος

4. Κοσμόπουλος Βασίλειος

5. Μέλιος Ιωάννης

6. Τσακαλάκου Σταυρούλα

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ
Καλαμάτα 25 Οκτωβρίου 2006
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΚΟΥΤΣΟΥΛΗΣ
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)

Για τη Γραμματεία της
Δημαρχιακής Επιτροπής
Χρήστος Αλεξανδρόπουλος